
Η  ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ  ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΤΙΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ  ΑΡΧΕΣ  ΓΙΑ  ΤΗ
ΣΥΛΛΗΨΗ ΤΗΣ Δ.ΚΟΝΤΑΡΑΚΗ
Η  Ευρωπαϊκή  Ομοσπονδία  Δημοσιογράφων  εξέδωσε  την  ακόλουθη
ανακοίνωση:

 

«Η  Ευρωπαϊκή  Ομοσπονδία  Δημοσιογράφων  καταγγέλλει  τις
ελληνικές αρχές για τη σύλληψη της δημοσιογράφου Δέσποινας
Κονταράκη, ύστερα από τη μήνυση για συκοφαντική δυσφήμηση, που
υπέβαλε  η  κ.  Ραχήλ  Μακρή  βουλευτής  του  κόμματος  των
Ανεξάρτητων  Ελλήνων  (ΑΝΕΛ).

            Η Δέσποινα Κονταράκη, δημοσιογράφος της εφημερίδας
«ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ» συνελήφθη τη Κυριακή 6 Απριλίου, στα γραφεία
της εφημερίδας στην Αθήνα.

            Η κ. Κονταράκη καθώς και ο δημοσιογράφος Γιώργος
Κουβαράς  και  ο  εκδότης  της  εφημερίδας  Αλέξης  Σκαναβής,  
κατηγορούνται για συκοφαντική δυσφήμηση λόγω της δημοσίευσης
ενός  άρθρου  στον  «ΕΛΕΥΘΕΡΟ  ΤΥΠΟ»,  στο  οποίο  η  κ.  Μακρή
κατηγορείται  ότι  υποστηρίζει  μέλη  του  ακροδεξιού  πολιτικού
κόμματος «Χρυσή Αυγή».

            Σύμφωνα με δημοσιεύματα, η κ. Κονταράκη αφέθηκε
ελεύθερη αργότερα το βράδυ αφού κατέθεσε στην αστυνομία. Η
μήνυση  εναντίον  της  δημοσιογράφου  και  των  άλλων  δύο
δημοσιογράφων εκκρεμεί και πρόκειται να δικαστεί. Οι ελληνικές
Ενώσεις μέλη της ΕΟΔ (ΕΣΗΕΑ, ΕΣΗΕΜΘ, ΠΟΕΣΥ) επικρίνουν τη
σύλληψη ως «μια πρωτοφανή τακτική φίμωσης και εκφοβισμού των
δημοσιογράφων».
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Ο Μόγκενς Μπλίχερ Μπζέρεγκαρντ, Πρόεδρος της ΕΟΔ, καταγγέλλει
δηλώνοντας: «η σύλληψη είναι απολύτως απαράδεκτη και αβάσιμη.
Είναι πλέον γεγονός ολοφάνερο και ανησυχητικό ότι οι Έλληνες
πολιτικοί,  καταχρώνται  κατάφωρα  της  εξουσίας  και  των
δικαιωμάτων τους για να φιμώσουν τις επικριτικές φωνές, προς
ίδιο όφελος».

Η ΕΟΔ καλεί τη βουλευτή Ραχήλ Μακρή να σεβαστεί το νόμο της
χώρας και τις ευρωπαϊκές αξίες της ελευθερίας της έκφρασης και
να  αποσύρει  αμέσως  τις  αβάσιμες  κατηγορίες  εναντίον  της
δημοσιογράφου  κ.  Κονταράκη,  καθώς  και  των  άλλων  δύο  της
συναδέλφων».
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